

小记者领稿费啦!

龙源湖学校

解东二小



校领导为优秀小记者代表颁发奖状。



领到稿费的小记者开心不已。

本报讯(记者韩晓)11月11日,焦作日报社教育事业部的工作人员来到市龙源湖学校,为这里的小记者送来了稿费。该校还专门举行了稿费发放仪式,并为小记者代表颁发优秀小记者证书,同时勉励小记者们要再接再厉、积极创作,成为优秀的小作家。

“看到自己的文字变成铅字发表在报纸上,我特别激动。”“今天校长给我发奖状了,我以后将积极投稿。”“我发表了两篇作文,你发表了几篇?”在稿费发放现场,小记者们手握稿费,抑制不住内心的喜悦,相互讨论着要踊跃参加活动,创作出更多优秀的作文。

一直以来,焦作日报社教育事业部致力于广泛开展小记者采访、采风、参观和社会实践活动。在参与活动的过程中,小记者们的语言表达、文字写作、思想品德等方面得到大幅度提升,受到了学校、家长和社会各界的高度关注和充分肯定。

“本次稿费发放仪式,我们也为优秀的小记者代表准备了奖状,鼓励他们用心记录生活中有意义的事儿,善于发现、勇于创作。”该校校长逯晓鹏说,学校将一如既往地重视学生阅读、写作能力的培养,为他们搭建更广阔展示自我的平台。(本文照片均由本报记者韩晓摄)



11月11日,山阳区解东二小举行焦作日报小记者稿费发放仪式,30余名小记者领取了稿费。收到稿费的小记者们纷纷表示,要努力创作,让自己的作品多多见报。

本报记者 韩晓 摄

龙源湖实验小学 多措并举筑牢消防安全防线



活动现场。
本报记者 韩晓 摄

本报讯(记者韩晓)为了增强全校师生的消防安全意识,普及消防安全知识,提高师生安全逃生的自护自救能力,近日,龙源湖实验小学组织开展了形式多样、贴近师生实际的消防安全教育系列活动。

该校通过升旗仪式、电子屏、黑板报等营造消防安全宣传教育氛围,对学生开展安全用火、火场逃生教育,用鲜活的事例向师生传递安全用火、防范火灾的重要性。

该校班主任结合典型的火灾案例和发生在身边的火灾事故为切入点,讲述了火灾的突发性、灾害性、易发性;针对校园火灾的特点,讲解了防火注意事项、火场逃生自救等消防知识,并教育学生要爱护

校园内外的各种消防设施。

为保证全校师生在紧急危险情况发生时,能够快速、有序、高效地实施应急疏散逃生工作,最大限度地减轻事故造成的损失,该校还开展了消防安全应急疏散演练。全体师生在疏导员的指引下,迅速有序地从各个安全通道向安全区域撤离,共用时2分25秒到达指定地点。

该校还邀请河南宣安消防教官申亮亮为全体教职工开展消防安全知识培训。在培训过程中,申亮亮结合真实发生过的火灾案例,讲解了火灾带来的经济损失和人员伤亡,让全体师生触目惊心。申亮亮还结合案例介绍了火灾中的正确逃生方法,提高了教职工的消防安全知识水平和处理突发事件的能力。

市第九中学 举行家访叙事交流会

本报讯 近日,市第九中学举行了一场充满温情的家访叙事交流会,该校全体班主任及部分家长代表参加。

活动中,教师们分享了家访过程中的所见所闻、所思所感,以及家访对学生成长的影响。在家访中,老师们详细了解孩子在家里的表现,并向家长反映孩子在学校的表现,肯定孩

子的优点,同时诚恳地指出不足之处,从而促进家长进一步配合。

通过本次家访叙事交流会的开展,加深了家长对学校教育工作的理解和支持,增进老师与家长之间的沟通与信任,共同关注孩子的心理健康和学习进步,形成家校合力,为孩子的成长创造更好的环境。

(朱永科、李雅鑫)

沁阳市第一小学 开展防震减灾应急疏散演练



活动现场。
本报记者 韩晓 摄

本报讯(记者韩晓 通讯员王朋朋)为增强全体师生的防震减灾意识,提高其应急避险能力,近日,沁阳市第一小学开展了防震减灾应急疏散演练。

演练前,该校制订了详细的演练方案,并通过校园广播、班会等形式向师生普及防震减灾知识和应急逃生技巧。

随着警报声响起,演练正式开始。学生们快速躲在课桌下,并用双手或书包保护头部进行避震。全体

师生迅速按照预定的疏散路线,有序撤离到学校操场的安全地带。整个演练过程紧张有序,用时3分钟,达到了预期效果。

演练结束后,副校长李光利对本次演练进行了总结。李光利首先讲了防震减灾工作的重要性,并对师生们在演练中的表现给予充分肯定。同时,他要求全体师生要以此次演练为契机,进一步增强安全意识,掌握更多的应急逃生技能,确保在遇到突发情况时能够迅速、安全地撤离。

孟州市河雍中心学校 科普活动进校园

本报讯 为了激发学生的科学梦想和科学志向,推动全民科学素质提升,11月12日,孟州市河雍中心学校邀请市科技馆的工作人员走进校园,开展了以“提升全民科学素质,助力科技自立自强”为主题的科普活动。

此次活动为同学们搭建了一个学习科技知识、感受科技魅力、体验科技便利的良好平台,对进一步激发和引导广大青少年树立科学思想、掌握科学方法、增强创新精神和实践能力具有重要意义。

(徐艳芳)